Всероссийская олимпиада по информатике 2016-2017

Муниципальный этап, Новгородская область


Задания муниципального этапа для 7-8 классов
Для всех решенных задач в каталоге, указанном организаторами, должны быть сохранены исполняемый код и  исходный текст программы с именем <шифр участника>Z<номер задачи>. Расширение имени для исходного текста программы выбирается в соответствии с используемым языком программирования. Входные данные поступают из файла, имя которого указано в условии задачи.  Результат должен быть записан в файл с именем, указанным в условии задачи. Формат данных должен соответствовать формату, описанному в условии задачи.
Задача 1. Театр

Имя входного файла: input.txt
Имя выходного файла: output.txt

Максимальное время работы на одном тесте: 2 секунды

Ограничение по памяти: 64 мегабайта

Однажды мальчик Коля пошёл вместе со своим классом в театр. В гардеробе все получили номерки, на которых было написано несколько цифр. Пока спектакль не начался, Коля определял сколько разных цифр написано на номерках каждого из ребят. А вы можете написать программу, которая делает то же самое?
Формат входного файла

В первой строке находится натуральное число без ведущих нулей, меньшее 1000.

Формат выходного файла

Выведите одно целое число - количество разных цифр в заданном числе.
Пример

	input.txt
	output.txt

	988
	2


Задача 2. Футбол

Имя входного файла: input.txt
Имя выходного файла: output.txt

Максимальное время работы на одном тесте: 2 секунды

Ограничение по памяти: 64 мегабайта

В городе проходит чемпионат по футболу между школьными командами. В финал вышли две команды – от школы номер 42 и от школы номер 13. Финал состоит из двух матчей счёт которых складывается. Если команды забили одинаковое число голов, то победителем становится та команда, которая забила больше мячей на чужом поле. Если и так победителя не определить, объявляется ничья.

Известно, что первый матч команды сыграли на поле школы 42.  Коля хочет узнать сколько существует исходов второго матча, что в итоге кубок достанется одной из команд. Он предположил, что число голов любой из команд в каждом матче не превысит девяти.
Формат входного файла

Во входном файле записан результат первого матча в формате a:b, где a – количество голов, забитых командой школы 42 и b – количество голов, забитых командой школы 13.

Формат выходного файла

Выведите два числа – количество исходов, при которых победит команда школы 42 и количество исходов, при которых победит команда школы 13.
Примеры

	input.txt
	output.txt

	2:1
	62 37

	0:9
	0 99

	1:1
	53 46


Задача 3. Покемоны

Имя входного файла: input.txt
Имя выходного файла: output.txt

Максимальное время работы на одном тесте: 2 секунды

Ограничение по памяти: 64 мегабайта

Коля решил написать свою собственную игру про покемонов. Все они принадлежат к одной из двух противоборствующих сторон. Так как Коля ещё не до конца разобрался с декартовыми координатами, все покемоны в его игре выстроены в одну линию и имеют натуральные координаты на ней.

Перед финальной битвой все покемоны вышли на поле (то есть, на линию). При этом они расположились так, что расстояние между любыми двумя покемонами одной стороны стало чётным, а между любыми двумя покемонами противоборствующих сторон – нечётным.
Чтобы оценить шансы каждой из сторон на победу, Коля хочет знать количество пар покемонов, которые могут сразиться между собой, то есть покемоны в паре служат разным сторонам.
Формат входного файла

В первой строке входного файла задано число n (1 ≤ n ≤ 100000) – число покемонов, участвующих в финальной битве. В следующей строке заданы n попарно различных чисел ai (1 ≤ ai ≤ 109) – координаты покемонов.
Формат выходного файла

Выведите одно целое число - количество пар покемонов, которые могут сразиться между собой.
Пример

	input.txt
	output.txt

	5

1 2 3 4 5
	6


Задача 4. Среднее арифметическое

Имя входного файла: input.txt
Имя выходного файла: output.txt

Максимальное время работы на одном тесте: 2 секунды

Ограничение по памяти: 64 мегабайта

Напишите программу, которая должна прочитать N чисел и напечатать, есть ли среди них число, совпадающее с их средним арифметическим.

Формат входного файла

В первой строке находится целое число N – количество чисел (1 ≤ N ≤ 100). В следующей строке находятся N целых чисел разделённых пробелами (каждое не превосходит 32000 по модулю).
Формат выходного файла

Выведите одно целое число из последовательности, которое совпадает со средним арифметическим или ‘No’, если такого числа нет.
Примеры

	input.txt
	output.txt

	7

3 2 4 -1 8 4 1
	3

	3

2 2 1
	No


4

